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出発してから t 秒後とする。 

(2)より， 6 12t≦ ≦ で 1
OPQ OAB

2
△ △ となるのは 

1
PQ AB 50

2
  のときである。 

(ⅰ) A , P , Q , B の順に並ぶとき 

 PQ (60 80 100) 10 15 240 25t t t       だから 

 240 25 50t    これより 38
5

t    

(ⅱ) A , Q , P , B の順に並ぶとき 

 PQ 10 15 (60 80 100) 25 240t t t       だから 

 25 240 50t     これより 58
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t    
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t  は 6 12t≦ ≦ を満たしているから 38
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秒後， 58
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四角形 APOQ で， APO AQO 90° ∠ ∠ なので 

 A POQ 180° ∠ ∠   よって POQ 180° a ∠   

DPO△ と DRO△ について 

 DPO DRO 90° ∠ ∠  (接線) 

 DO DO  (共通) 

 PO RO  (円の半径) 

よって， DPO DRO△ ≡△  

これより， DOP DOR∠ ∠  ･･･① 

同様に， EOR EOQ∠ ∠  ･･･② 

①，②より， 1 180° 1
DOE POQ 90°
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